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Під час проведення декади українознавства в бібліо-
теці гуртожитку №5 дорожньо-будівельного факультету 
відбувся історичний брейн-ринг, що є доброю традицією 
кафедри. Ініціатором і автором цього проекту, а також його 
незмінним ведучим є доц. В.С. Золотарьов.

Брейн-ринг відбувся за активної участі й допомоги  
зав. відділу бібліотеки Г.А. Давискиби і співробітників  
О.В. Копиці та В.В. Фараносової, які підготували затишну 
залу в українському національному колориті, організували 
виставку наукової літератури провідних українських на-
уковців з історії України. Бібліотекарі слідкували за дотри-
манням регламенту та визначили команду, яка й розпочала 
перший тур гри. Невеличка зала була вщент заповнена учас-
никами і вболівальниками від факультетів.

Упродовж останніх тижнів викладачі кафедри україноз-
навства напружено готували своїх кращих студентів до участі 
у брейн-ринзі. Кожен факультет представляла лише одна ко-
манда (4 члени й один запасний), тому серед студентів була 
справжня конкуренція за право потрапити до складу команди.

Тема брейн-рингу «100-річчя Української народно-де-
мократичної революції» була перш за все присвячена історії 
України, але Віктор Степанович значно розширив її зміст. 
Питання торкалися не лише української історії, зокрема 
Центральної Ради, Гетьманату Скоропадського, Директорії, 
політики більшовиків в Україні, але й всесвітньої історії та 
видатних діячів. Коли під час гри присутня інтрига змаган-
ня і боротьби, це завжди сприяє активності й зацікавленості 
студентів.

Кожна команда взяла участь у брейн-ринзі, але до 
фіналу дійшли гравці факультету транспортних систем 
та автомобільного. У запеклій і напруженій боротьбі з 
рахунком 5:3 перемогу отримала команда ФТС (капітан 
Дмитро Бєлов, підготував команду доц. В.С. Золотарьов). 
Друге місце посіла команда автомобільного факультету 
(капітан Ростислав Твердовський, підготували команду 
доценти А.М. Домановський і Н.П. Олешко). Третє міс-
це посіли команди дорожньо-будівельного (капітан Ігор 
Поваляєв, підготував команду доц. В.С. Золотарьов) і 
механічного факультетів (капітан Микита Іващенко, під-
готувала команду доц. Н.П. Олешко).

Студенти не лише отримали задоволення, дізнавшись 
багато цікавого про історичне минуле нашої країни, а й 
члени команд і вболівальники поспілкувалися між собою 
та знайшли нових друзів. Такі заходи формують серед сту-
дентства любов до предмета історії, а також гідність і по-
вагу до своєї Батьківщини. 

Завідувачка кафедри українознавства доц. Н.В. Ні- 
куліна від імені ректорату відзначила всіх учасників, 
нагородивши переможців цьогорічного брейн-рингу 
відповідними дипломами. 

Єва Шибко, гр. Т-13-17

У рамках декади українознавства 
відбувся конкурс студентських стіннівок 
«Україна у символах». Усього студенти 
першого курсу підготували 17 стінгазет, 
з них найкращими було визнано чотири.

Перше місце здобула робота Вікторії 
Калиниченко (гр. А-12-17), на якій зобра-
жена українська дівчина з прапором в ру-
ках, вінок із калини і соняхів, герб у вигляді 
перемежування колосків пшениці, калини 
і жовто-блакитної стрічки, а на руці – ка-
блучка із зображенням тризуба.

Друге місце посіла газета, підготовле-
на Тетяною Абросімовою та Яною Гулагою 
(гр. М-11-17), де намальовані козак, вінок з 
ромашок, маків і калини. Обрамлення зо-
браження паляниці на рушнику також із 
маків.
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Воїн-захисник – скільки по-
нять, думок і надій у цьому слові, 
при одній лише згадці про нього 
відразу відчуваються душевний 
спокій, відчуття умиротворення 
та віри у краще. Споконвічно ко-
жен чоловік, син і батько є захис-
ником своєї родини та своєї Нень-
ки-Батьківщини. Це відчуття 
закладене з самого народження, 
воно передалося нам від діда-пра-
діда. Його неможливо набути чи 
виробити в собі, воно є в кожному 
з нас з перших і до останніх днів 
життя. Для когось це професія, 
але так чи інакше всі чоловіки є 
захисниками своїх близьких. 

Історія нашої держави охоплена 
безліччю подій, що, на превеликий 
жаль, овіяні смутком й омиті кров’ю 
мільйонів наших захисників. Не 
одне століття українські воїни від-
стоюють спокій світових держав. 
Від буремних козацьких часів до 
охоплених вогнем війн та револю-
цій дев’ятнадцятого й двадцятого 
століть. Навіть нині, коли здавало-
ся б усі конфлікти давно вичерпані, 
знайшлося місце кровопролитній 
війні. Кожного дня наші бійці до-
водять наше право на незалежність, 

цілісність і самовизначення. Тисячі 
родин залишились без батьків, ма-
терів, синів і дочок. Адже військо-
вий – це поняття без статі, війна не 
має жалю до народу – вона забирає 
в полон усіх без винятку. Їй байдуже 
на твій соціальний статус, життєве 
кредо чи то наскільки товстий твій 
гаманець. Вона може зачепити будь-
яку родину, навіть коли її зовсім не 
чекають. Не одна дитина залиши-
лась без матері чи батька. Хоч й іс-
нує вислів, що війна суто чоловіча 
справа, та насправді мільйони жінок 
йдуть пліч-о-пліч з чоловіками по 
цьому нелегкому досить тернистому 
шляху.

Ситуація, що склалася у су-
часному українському сьогоденні, 
напрочуд добре об’єднала народ 
проти єдиної проблеми. Ніхто не 
хоче втрачати своїх рідних і близь-
ких, водночас більш вагомим стає 
обов’язок військового. Адже нині 
його роль у суспільстві й для на-
роду стала більш значущою, ніж 

декілька років тому. Звичайно, ніх-
то не зможе зменшити той рівень 
небезпеки й відповідальності, що 
лягає на плечі військовослужбовця. 
Але попри все нині це звання зву-
чить доблесно й почесно.

Заслуги цих людей перед на-
родом неможливо переоцінити. 
Завдяки їм ми можемо без остра-
ху працювати, навчатися, ростити 
нове покоління наших захисників. 
Кожного дня ми маємо бути вдяч-
ні їм за можливість прокидатися у 
мирі й спокої. Це почуття ми маємо 
прививати і майбутнім поколінням, 
адже нам перш за все треба вихо-
вувати гордість і повагу до людей 
неймовірної мужності, віри, само-
пожертви й відданості. Тим самим 
ми возвеличимо їхній подвиг нині 
й не дамо забути про нього в май-
бутньому.

Україна-ненька виховала тисячі 
мужніх синів і дочок, які віддано 
обороняли й обороняють її кордони. 
Від славних козацьких часів до сьо-

годення у кожному серці панує дух 
нескореності й незламності перед 
ворогом. Він передається від мате-
рі до дитини і тим більше осідає в 
наших душах. Кожен з нас певним 
чином причетний до цього, адже 
батьки виховують своїх нащадків 
як оборонців своєї держави, а ми, в 
свою чергу, закріплюємо статус вій-
ськовика як чогось достойного та 
шляхетного для кожної людини. Де-
сятки, сотні років тому наші попе-
редники здобули й відстояли нашу 
державу і дали шанс на безтурботне 
майбутнє. Наше ж завдання зберег-
ти й передати цей дар майбутнім 
поколінням. І, найголовніше, необ-
хідно донести цінність цього дару 
та прищепити почуття гордості й 
поваги до тих, хто нам його дав.

Оборонець-визволитель 
української землі – звання, яке 
неможливо придбати чи вимі-
няти, воно здобувається лише 
через тернистий шлях болю й 
страждань. Тому ми зобов’язані 
пишатися нашими захисниками, 
які дають нам можливість жити і 
змінювати світ на краще.

Ярослава Насоненко,
студкор ДБФ 

Моя країна – Україна
Яскравим і цікавим заходом, що 

пройшов у рамках декади українознав-
ства для нас, студентів автомобільного 
факультету (гр. А-11-17, А-12-17), було 
відвідування Харківського планетарію, 
організоване доц. Н.П. Олешко. 

Третє місце розділили дві стіннівки: Ві-
талія Кібиша (гр. М-11-17) у вигляді апліка-
ції, де про кожен символ (вишиванку, пра-
пор, герб, вінок, гімн, національний одяг 
тощо) написано окремо; а також робота 
Катерини Багіної і Діани Жученко (гр. ЕП, 
ЕПП-11-17), на якій намальовано україн-
ську хату з тином і написано від руки ін-
формацію про вербу, калину, вінок, рушник 
та іншу символіку.

Вітаємо переможців щорічного кон-
курсу стіннівок і бажаємо їм великих 
успіхів у навчанні й творчості.

Ю.В. Бугаєвська, 
доц. каф. українознавства

Багатьом нашим студентам вперше до-
велося побувати в головній зірковій залі пла-
нетарію. Нам надовго запам’ятається та ін-
формація, яку ми отримали під час повноку-
польного шоу про нашу країну. Ми наче по-
новому знайомилися з нею під час розповіді 

та відео про географічне положення, 
населення, природні ресурси, міста і 
пам’ятки історії. Побачили свою зем-
лю у часи Київської Русі та козацтва, 
дізналися про багатьох видатних лю-
дей, які прославили Україну. 

Незабутніми для усіх нас зали-
шаться миті, коли ми спостерігали за 
зірковим небом України, за сузір’ями, 
які видно на нічному небі, і панора-
мою нашого вранішнього міста. 

Це було дійсно захоплююче ви-
довище.

Микита Кобчиков,  гр. А-12-17


